

>>>关注美洲杯

冷门!

### “水货”巴西不敌墨西哥 媒体抨击巴西是“骗子”



本报讯 美洲杯卫冕冠军输球了!昨天早上,上届美洲杯冠军巴西队在2007年美洲杯小组赛第一场比赛中0:2不敌墨西哥队,爆出冷门。赛后,阿根廷媒体《奥莱报》披露了一个惊人的秘密,说这

支巴西队充斥着“水货”和骗局。因为主教练邓加很可能收受了一些球员经纪人的好处,从而将一些实力很一般的球员选入了巴西国家队。

两队最近的一次交锋是在2005年6月19日,当时在德国世界杯之前的联合会杯上,墨西哥队1:0战胜了巴西队。

昨天早上,在美洲杯B组的首场比赛中,智利凭借顽强的意志力在最后10分钟完成惊天大逆转,以3:2的比分险胜厄瓜多尔。 木木

>>>关注卡佩罗

冷门!

### 皇马官方宣布解雇卡佩罗 夺冠功臣11天后无奈卸任



据新华社电 11天前,意大利名帅卡佩罗率领皇家马德里夺得了4年来的第一个西甲联赛桂冠,但是这不足以为他保住饭碗。皇马俱乐部昨日“无情”地把他解雇了。

现年61岁的卡佩罗和皇马的合同还有两年才到期。早在10年前,卡佩

罗就曾率领皇马取得1996-1997赛季的联赛冠军。他还执教过意甲的名门望族——AC米兰和尤文图斯。但至少现在,他不再是皇马所需要的了。

西班牙《马卡报》的报道则援引皇马主席卡尔德隆的话说:“这个冠军是我们走出的一步,是一个基础,但是我们需要找到另外一种更具激情的打法。”

皇马体育总监米亚托维奇没有透露谁是个“合适的人”,只是说“现在我们有时间好好想一下谁来继任”。而西班牙《阿斯报》提议说,不如让赫塔菲队的德国主帅舒斯特接手皇马。

>>>关注温网

没冷门!

### 温网第二轮继续波澜不惊 中国女双艰难通过首轮关



本报讯 北京时间昨晨到昨晚,温网公开赛继续波澜不惊地进行,在第二轮比赛中仍然没有任何冷门爆出。

美国小子罗迪克再次在中央球场亮相,他凭借15记Ace球(发球直接得分)和正手大力抽杀,以6:3、6:4、7:6击败名不见经传的泰国选手达奈,进入第三轮。连续3年的

“红土女王”海宁在第二轮以6:0、6:1轻松击败俄罗斯“红粉”杜舍列娜后,离包揽大满贯4顶桂冠的梦想又近了一步。7号种子小威廉姆斯在克服了开场的慢热后,也以7:6和6:3晋级第三轮。

瑞士“天王”费德勒第二轮比赛的对手是阿根廷选手波特罗。这名头号男单以6:2、7:5先下两盘。第三盘战至2:0费德勒领先时,比赛因雨中断并拖延至第二天进行。

温网昨天也拉开了双打比赛的大幕。温网女双卫冕冠军晏紫和新搭档彭帅开始了第一轮的比赛,她们的对手是“美国库娃”哈克莱罗德和以色列老将奥布泽勒。结果中国金花以4:6/6:4/6:2艰难逆转,晋级女双第二轮。 木木

## 为中超保级苦战 结束8天假期 河南四五今天集中

□晚报记者 郭韬略

本报讯 今天晚上,河南四五老窖队就将结束8天的假期重新集中,开始为备战下一阶段联赛的艰苦训练。

按照教练组的要求,除了两名回国探亲的外援特兰切夫和戈麦斯将迟至下月初归队之外,所有的国内球员今天晚上都要到驻地城市花园报到,明天一早全队就将前往中牟基地开始封闭训练。

从今天算起,到8月8日客场挑战天津泰达,四五队还有一个多月多一点的时间进行备战,而这一个多月的时间内,球队所需要解决的问题还有很多。按照门文峰的计划,从一集中开始,球队将进行10天的封闭训练,以恢复体能和技战术磨合为主,随后还可能外出拉练,通过比赛进一步演练阵容,只是目前外出的目的地和对手尚未确定。

在队员休假的这段时间内,俱乐部寻找外援的工作也一直就没有停顿,顺利的话,从下周开始就将会有外援陆续前来试训。“这最后一个外援名额非常关键,一定要用好,但改善进攻能力并不能把所有希望都寄托在外援身上,还要提高现有队员的能力,这同样是个重点。”门文峰说。

除了亟待解决的进攻问题,防守同样是门文峰计划

中的一个重点:“过去我们还一直认为防守不错,但在最近的比赛中这方面的漏洞也越来越大,必须加以重视。防守的质量如何在联赛重新开始的初期尤为重要,因为四五队一开始就将接连遭遇津京沪鲁4支一流强队,能否顶住对方强大的攻势,将会对四五队的保级形势产生非常重要的影响。所以说现在的四五队是真正的‘时间紧,任务重。’”

震惊!



曾视为彭伟国的接班人



曾经在赛场上意气风发

## 连捅他人20多刀 前广州队球员涉嫌杀人

### 据了解 案件起因是温俊武与被害人有债务关系

本报讯 昨晨,据记者多方核实得知,曾被广州球迷视为前国脚彭伟国接班人的球员——原太阳神队中场温俊武涉嫌与他在6月初将一名业余球员杀死,目前他已被警方逮捕。

据了解,当时前太阳神队中场球员温俊武在广州下渡路与另一名男子将人称西豪的广州足球业余球员杀死。当时温俊武手持匕首向西豪连捅20多刀,手段凶残。

事情的经过被路上警方的闭路电视全程录下,尽管温俊武之后逃之夭夭,但警方经仔细辨认后,认定其中行凶者就是温俊武。据知情人透露,目前温俊武已经被警方逮捕,此案正在进一步审理调查之中。

据了解,这起涉嫌杀人案件与赌球存在关系。有说法称,温俊武与被害人有债务上的关系,而具体的金额可能是2万元。

>>>李承鹏评论

### 一千块钱一刀

这是一个再简单不过的人物命运轨迹,简单得就像一只从海边运送到广州天桥下待烤的生蚝,从明星到人渣到杀人犯,他也为自己身后留下了许多名言:

“如果不踢球我们就是一摊烂泥,所以现在找工作好难,我只有小学文化,上初一都是补考才进去的。”

“我们不过泡泡吧玩玩妞,广州足协的xxx才是大贪官,xxx教练才是大贪官,我只不过年轻犯了点错误,可他们就不给我机会了。” “这世界已变得很现实了,我有钱的时候都围着我转,没钱的时候连女人都跑了。”

关于温俊武最具黑色幽默的一个经历是:那年他走投无路时有人介绍他去看守珠江大桥,4000多元月薪让他心动,可他受不了日晒雨淋,而且老板问他是不是“踢球的温俊武”时,他断然否认:“我只是一个同名的人而已,我是开网吧破产的”……他不想承认曾经踢过中国职业联赛,不想回忆曾经在越秀山下的风光,我甚至怀疑,他是不是后悔自己当初选择了踢球。否则,他也不会因这个行业而染上了假赌毒。

2万元,20刀,1000块钱一刀,人命很便宜的。 生于1977年、1978年的中国球员是中国足球很艰难

很乖戾的一代,虽然这一代出现了像李铁、孙继海、李玮锋等为理想和生活奋力打拼的代表,可大部分却被从专业化到市场化的中国足球渐渐遗弃掉,现在正是30岁的他们的一道坎,没有文化、没有信仰、挣到的钱已挥霍了,没挣到的钱永远也挣不到了,这是行业的悲哀,还是时代的无情?

关于温俊武案的分析交给法官和心理医生去完成,可他是典型的中国足球制造,所以这个屡赌屡输的烂仔有一次大赢特赢的故事让人深思:2002世界杯,输得只剩底裤的他在巴西让中国队三球时毅然全力压在巴西队身上,结果他赢了,他大笑:“我还不知道中国队那点斤两吗?”

前晚,备战中国国奥以顽强斗志打平东道主南非;昨晚,发誓进亚洲杯四强的中国队快乐,可这个行业巨大的危机并不会因一个亚洲杯四强甚至奥运四强而解决,在曾被誉为岭南技术流最后代表的温俊武一刀又一刀刺向“豪仔”时,突然觉得,那些名次真的是中国足球的一剂解药,还是一剂粉饰太平的文本涂改液?

甚至觉得杀人犯温俊武,其实也被中国足球给凶杀了。他永远喝不到他妈妈给他煲的一钵靓汤了。

>>>事件主角 一直都是“问题”球员

今年29岁的温俊武曾经在1998年入选朱广沪执教的国青队,随后因思念身在广州的女友,向朱广沪请假回到了广州,主动退出国青队。

在广州太阳神队期间,他经常出入酒吧、迪厅,吸食摇头丸等毒品。1998年世界杯期间,温俊武学会了赌球。为了增加赢钱的概率,温俊武甚至买自己的球

队输,以至于1998年他代表广州太阳神队和广州松日队比赛的时候,开场不到10分钟,就申请了一张红牌被罚下场。

1999年温俊武因队友告发打假球被开除出球队,离开了太阳神队之后,温俊武并不想退役,但在转会过程中很多俱乐部都因他有不良历史将他拒之门外。李岩

>>>立马调查 球迷对此事已没感觉

选项	比例	票数
A 没感觉	61.33%	1798
B 震惊	32.5%	953
C 不清楚	5.83%	171
D 不相信	0.34%	10

选项	比例	票数
A 足球环境	60.57%	1776
B 球员原因	27.86%	817
C 社会治安	9.32%	273
D 说不清楚	2.25%	66

注:调查摘自新浪体育,截至昨晚8时共有2932人参加